
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ЕКОНОМІСТ

 22 січня
2017     Місто: Київ

Вік: 40 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Особисті якості: Відповідальний, комунікабельний, ініціативний,
націлений на результат, швидко опрацьовую отриману інформацію та завдання, здатний до самостійного прийняття
рішень. Додаткові відомості: - Практичний досвід роботи з комп’ютером, знання програм: Auto CAD, Компас-3D,
Office та ін. - Володіння мовами: українська та російська вільно - В якості представника будівельної компанії був
гостем програми «Український вимір» (маю відеозапис). - Маю водійське посвідчення категорії «В», досвід керування
п’ять років. - Одружений, дітей не маю. 07.10.2009 – 20.12.2010 Інженер-конструктор 3-ї категорії конструкторського
відділу пристосувань, ДП «Антонов». Функціональні обов’язки: -Проектування пристосувань згідно внутрішньому
замовленню - Розробка необхідної документації для виготовлення пристосування (креслення, розрахунки, технічні
умови та ін.) -Технічна підтримка на етапах від виготовлення пристосування до самого його використання. 26.03.2008
– 01.07.2008 Переведений на посаду виконавчий директор будівельної компанії «Авеню». 03.09.2007 – 26.03.2008
Менеджер проекту будівельної компанії «Авеню». Функціональні обов’язки: -Керівництво проектом на всіх його
етапах на різних об’єктах будівництва. -Розробка плану будівельного проекту, виявлення основних задач та
пріоритетів. -Організація та управління проектом, контроль над результатами виконання плану. -Зустрічі та
проведення переговорів з замовниками, досягнення узгодженості по всім умовам співпраці. -Узгодження та
підписання договору про співпрацю -Контроль якості робіт, та їх прийом -Ведення та контроль звітної документації -
Пошук та підбір працівників, проведення співбесід, та інструктажу -Вибір необхідних будівельних матеріалів, ціновий
моніторинг на ринку товарів, контроль своєчасної поставки на об’єкт. -Робота в службі замовника будівництва, з
виконанням усіх необхідних обов’язківжовтень 2012 р. Київський Національний Економічний Університет ім. Вадима
Гетьмана. Факультет «Міжнародної економіки», спеціальність «Міжнародний фінансовий менеджмент». Маю диплом
магістра.лютий 2008 р. Національний Технічний Університет України «Київський Політехнічний Інститут», механіко-
машинобудівний факультет, кваліфікація інженер-механік. Маю диплом спеціаліста.
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